

МАНИФЕСТ “СОЮЗА ПРАВЫХ СИЛ” “12 программных тезисов”



Призрак бродит по России, призрак пессимизма.

В один голос КПРФ и “Яблоко”, “Единство” и ЛДПР кликушествуют о вымирании населения, о крахе экономики и, разумеется, о зловещей тени Чубайса. Кликушествуют уже 12 лет. И каждый раз подчеркивают, что они здесь ни при чем. Что они предупреждали. Что они не участвовали. А Россия живет.

В отличие от них “СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ” не скулит и ни от чего не отрешивается. Мы верим в Россию и в наш народ.

Мы причастны ко всему, что произошло в России за последние 12 лет. Мы ответственны за неудачи. Но и все хорошее связано с нами. Другие только говорили, а мы делали.

Когда нынешние обитатели Кремля еще вступали в комсомол, наши ветераны уже боролись с коммунистическим режимом - и победили.

Когда в начале 90-х Россия была охвачена экономической паникой, наша команда возглавила правительство - и победила.

Когда в 1996 году возникла угроза коммунистического реванша, наши лидеры встали у руля - и победили.

Имена наших лидеров стали нарицательными. Кто-то произносит их с ненавистью, кто-то с благодарностью. Мы не оставили равнодушных.

Степень нашего влияния на разных этапах была различна. В начале 90-х мы смогли сдвинуть Россию с мертвой точки и уберечь ее от гражданской войны. Нам хватило политической воли, чтобы начать реформы, но не хватило политической силы, чтобы довести их до конца. Реформы - это как капитальный ремонт, - тяжело, неприятно, но зато в итоге - улучшение жизни.

Время подтвердило, что другого пути налаживания нормальной жизни в России, кроме предложенного нами, нет. Не потому, что мы самые умные, а потому, что дважды два - четыре. Потому, что это путь развития всех успешных демократических государств.

Власть это осознала. Поэтому, спустя 8 лет, в 2000 г. Россия уже с новым Президентом продолжила остановленное в 1993 г. Начался второй этап правых реформ.

Два года последовательной правой политики дали результат. Стали решаться позорные проблемы невыплат пенсий и зарплат. Оживилась экономика. Появились признаки стабильности. Успокоилось общество.

В 2002 году все снова остановилось. Бюрократия испугалась, объединилась, и оформилась политически. Появилась партия власти - “Единая Россия”.

Сегодня мы наблюдаем реванш бюрократии. Чиновники контролируют собственность, власть и, в конечном итоге, нашу с вами свободу. Стабилизация в их понимании - это незыблемость их собственных позиций. “Ребята, хорошо сидим. Кресла удобные. Никому нигде не жмет. Так и должно быть всегда!”

Пресловутая “властная вертикаль” привела к разбуханию и произволу бюрократии, к бесправию и беззаконию.

И если с угрозой слева свыклись, и мало кто всерьез верит возврату в коммунистическое прошлое, то угроза всевластия бюрократии весьма реальна. Мы убеждены, что путь возрождения России - это свобода, частная собственность и эффективное государство.